1-Elinde V512 TL olan Kemal Bey parasini 4 ogluna esit olacak sekilde dagitmak istiyor. Bu
gocuklardan biri olan Orhan annesinden de V8 TL harglik aliyor.

Buna gore Orhant’in elindeki paranin degeri ka¢ TL’dir

A) V36
B) \72
C) V18
D) 27

2- Bir kenar uzunlugu V8+118 cm olan bir karenin alani kag cm karedir?

A) 25
B) 15
C) 50
D) 150

3- V2'nin yaklasik degeri 1,4'tir

Manav Bahtiyar Bey seftalinin kilosunu V8 TLye, kayisinin kilosunu ise V18 TL'ye
satmaktadir. Bu manavdan 2KG seftali ve 3KG kayisi alan Halime Hanim manava

yaklasik ka¢ TL oder?

A) 18,5 TL
B) 18,3 TL
C) 18,2 TL

D) 19TL
4- Ethem piyasaya siiriilmesine V512 giin kalan bir oyunu heyecanla beklemektedir. Bu
slirenin %50’si gectikten sonra oyunun yayinlanma siiresi V8 giin uzatiimistir.
Buna gore oyunun yayinlanmasina kag¢ gun kalmigtir?

A) 62
B) 32

C) 82



D) 102

5- Bir ingaatin bitme siiresi tahminen V128 giin olarak belirlenmistir. Ama bu siire V32 giin

uzamistir. Buna gore bu insaat ka¢ glinde bitmistir?
A) 42
B) 8V2
C) 12V2

D) 162






